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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Gabinete da Presidência 


PAUTA
APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 01 INDICAÇÃO E 04
REQUERIMENTOS SENDO:
♦ Indicação N°005/2022 De uma Moção de Aplausos e Agradecimentos aos Policiais envolvido na ocorrência do último dia 14, sobre o rapto de uma criança no Hospital Regional Materno Infantil de Imperatriz. De Autoria da Vereadora Rosiflan do Amarante.

♦ Requerimento N°048/2022 Solicitar novamente do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura que seja feito o piçarramento e a limpeza com roço nas ruas do Residencial Sumaúma (Raimundo Jorge). De autoria do Vereador Adãoildes dos Reis.
♦ Requerimento N°049/2022 Solicitar novamente do Poder Executivo Municipal, a perfuração de um poço artesiano na localidade Tabatinga, deste Munícipio. De autoria do Vereador Evandro Saraiva.
♦ Requerimento N°050/2022 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da secretaria de infrestrutura, que seja feita roço com coleta de lixo acumulado no bairro Vila Ita. De autoria do Vereador Evandro Saraiva.
♦ Requerimento N°051/2022 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura que seja feito umas lombadas ou redutores de velocidade na rua João Bouéres, onde se iniciar no posto Nordeste e finalizar na entrada do residencial Sumaúma (Raimundo Jorge popularmente conhecido). De autoria do Vereador Adãoildes dos Reis.
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13ª SESSÃO SOLENE DE ENCERRAMENTO – 4 º PERÍODO 7ª LEGISLATURA


DIA: 16.12.2022 - SEXTA FEIRA








