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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Gabinete da Presidência 


PAUTA
APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 10 REQUERIMENTOS SENDO:
♦ Requerimento N°047/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura, a perfuração de poços artesianos nas localidades Chapada, Beira Rio setor Praia, Canto do Rio setor Zé Lúcio e Assentamento Boa União setor Beira Rio deste Municipio.  De autoria do Vereador Acioli Pinheiro.
♦ Requerimento N°048/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura, que seja colocado uma Rede de distribuição de água na Rua Belém deste município. De autoria do Vereador Acioli Pinheiro.
♦ Requerimento N°049/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde que instale um laboratório de analise Clinica no o Hospital deste Municipio. De autoria do Vereador Acioli Pinheiro e Rosiflan do Amarante.
♦ Requerimento N°050/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, a Legalização (alvará) dos Taxistas do nosso Municipio. De autoria do Vereador Adãoildes Reis.

♦ Requerimento N°051/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura, que seja construída uma Orla na Beira Rio deste Município. De autoria dos Vereadores Rosiflan do Amarante e Lucas Eduardo.
♦ Requerimento N°052/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura, que seja construída uma pavimentação asfaltica na via que dá acesso a praia. De autoria dos Vereadores Rosiflan do Amarante, Sérgio Santana, Julio Cezar e Acioli Pinheiro.

♦ Requerimento N°053/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura, que seja construída uma Passarela na via que dá acesso a praia. De autoria dos Vereadores Rosiflan do Amarante, Sérgio Santana, Julio Cezar e Acioli Pinheiro.

Requerimento N°054/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através do Sr. Eduardo Jorge, Secretário de Educação e ao Excelentíssimo Senhor Cociflan Silva, Prefeito de Ribamar Fiquene-MA, para que possa manter Transporte Escolar Urbano diariamente, nos turno matutino e Vespertino no bairro Vila Ita, Vila Mriana até o Centro da Cidade. De autoria do Vereador Lucas Eduardo.
Requerimento N°055/2021 Solicito através do poder Executivo Municipal e ao Secretário de infra-estrutura a execução dos trabalhos de varrição nas vias urbanas pavimentadas e a pintura de meio fio da Cidade de Ribamar Fiquene-MA. De autoria do Vereador Lucas Eduardo.
Requerimento N°056/2021 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura, que se tomem providências em relação à água do Povoado Juçara deste Município, que haja a substituição da tubulação existente por outros maiores, pois a água fica sem pressão para alcançar as residências mais distantes. De autoria do Vereador Clesio Cardoso.
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1ª SESSÃO DE REABERTURA – 2 º PERÍODO 7ª LEGISLATURA
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