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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Gabinete da Presidência 


PAUTA
APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 01 PROJETO DE LEI E 04 REQUERIMENTOS SENDO:
♦ PROJETO DE LEI Nº014/2023 “Dispõe sobre a instituição da ouvidoria municipal do SUS, e da outras providências”. De autoria do poder executivo.
♦ Requerimento N°006/2023. Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, a recuperação das estradas do São José da BR- 010 passando pela Comunidade Jussara, Ribeirãozinho do Mudicão até o Tabuleirão, da Folha Larga até o Clementino. De autoria do vereador Clesio Cardoso.

♦ Requerimento N°007/2023 Solicitar do Poder Executivo Municipal, as informações sobre a arrecadação da CPI Contribuição de iluminação Pública do Município. De autoria do vereador Clesio Cardoso.
♦ Requerimento N°008/2023 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura que seja feita a limpeza com Roço no bairro Residencial Manoel Rocha. De autoria da vereadora Samila Cavalcante.
♦ Requerimento N°009/2023 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura que seja realizado sinalizações nas principais vias de circulação do nosso Município. De autoria da vereadora Samila Cavalcante.
4ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5 º PERÍODO 7ª LEGISLATURA
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