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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Gabinete da Presidência 


PAUTA
APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 01 PROJETO DE DECRETO, 01 INDICAÇÃO 
INDICAÇÃO 05 REQUERIMENTOS SENDO:
♦ PROJETO DE DECRETO Nº001/2023“Dispõe Sobre Concessão do Título de Cidadão Fiquenense ao Sr. Felipe Costa Camarão Vice Governador do Maranhão”.

♦ Indicação N°001/2023 Solicito do Poder Executivo Municipal o venha fazer uma limpeza no pátio da Prefeitura. De autoria do vereador Sérgio Santana Silva.

♦ Requerimento N°001/2023 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura a recuperação da estrada de acesso ao Povoado Boa União.De autoria do vereador Julio Cezar.

♦ Requerimento N°002/2023 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura a recuperação da estrada do Bueiro Povoado Brejão. De autoria do vereador Julio Cezar.

♦ Requerimento N°003/2023 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura que seja feito o asfaltamento na estrada que dá acesso à praia. De autoria da vereadora Rosiflan do Amarante.

♦ Requerimento N°004/2023 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Educação que seja feito a reforma e climatização da Escola Raimundo de Moraes Barros. De autoria do vereador Evandro Saraiva.

♦ Requerimento N°005/2023 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Educação que seja feito a reforma e das Escolas Brejão e Jabutir deste Município. De autoria do vereador Evandro Saraiva.
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