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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Gabinete da Presidência 


PAUTA
          APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 01 PROJETO DE LEI E 05 REQUERIMENTOS SENDO:

♦ PROJETO DE LEI Nº 001/2021 “Ratifica protocolo de intenções firmado entre Municípios Brasileiros, com a finalidade de adquirir Vacinas para combater á Pandemia do Coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da Saúde. De autoria do poder Executivo.  
♦ Requerimento nº010/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, melhorias na iluminação Pública. De autoria do Vereador Sérgio Santana.
♦ Requerimento nº011/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, que seja colocado uma bueira de qualidade na Rua Principal na Comunidade de Arraias. De autoria do Vereador Sérgio Santana.
♦ Requerimento nº012/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, que seja autorizado a Construção de duas  lombada na Rua Pernambuco (cruzamento da Pernambuco com a Paraná), no Bairro Vila Bolacha.De autoria da Vereadora Samila Cavalcante.

♦ Requerimento nº013/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, a recuperação da estrada da Folha Larga, que compreende a BR-010 até o canto da mata. De autoria do Vereador Clesio Cardoso.
♦ Requerimento nº014/2021 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, a recuperação da estrada do São José da BR-010 passando pela Comunidade Jussara, Ribeirãozinho do Mudicão até o Tabulerão. De autoria do Vereador Clesio Cardoso.
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