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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Gabinete da Presidência 


PAUTA
APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 04 REQUERIMENTOS SENDO:
♦ REQUERIMENTO N°028/2022 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretária de Infra- Estrutura que venha colocar uma caixa d’água na escola João Dias na localidade Jussara. De autoria do Vereador Adãoildes dos Reis.
♦ REQUERIMENTO N°029/2022 Venho requerer do Exmo.senhor Cociflan Silva, Prefeito de Ribamar Fiquene, para fazer a Contemplação de pavintação asfálticos meio Fio e Sarjeta, no PROGRAMA MAIS ASFALTO atualmente em nossa cidade para execurção previsto de 4.000  mts de obras , as seguintes vias urbanas. Rua Tereza Soares- Centro (antiga Rua Belém Lei 290/20), Rua Amazonas- Vila Mariana, Rua Wagna Jorge- Vila Mariana (antiga Rua Amapá Lei 290/ 20), Rua Nequinha- Vila Mariana (antiga rua amazonas Lei 290/20), Av. Abrão Pereira de Miranda – Vila Lobão (antiga Rua Sousa Lima Lei 290/ 20), Rua Gonçalves Dias- Vila Lobão, Rua Ceará – Vila lobão, Rua Piauí – Vila Lobão, Rua Principal no último quarteirão – Vila Ita, Rua Liberato Rocha (trecho próximo ao cartório extra Judicial); Na oportunidade solicito também recapeamento asfáltico total da Avenida Vanderly Ferraz e Rua Alderina Silveira – centro (antiga rua paraná Lei 290 /20). De autoria do Vereador Lucas Eduardo.
♦ REQUERIMENTO N°030/2022 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura que faça a Recuperação das Estradas Vicinais do Povoado Brejão, deste município. De autoria do Vereador Julio Cezar.
♦ REQUERIMENTO N°031/2022 Solícito do poder Executivo Municipal a relação de todos os Ônibus que estejam a serviço da prefeitura deste Município munido de cópias: IPVA de cada; De autoria do Vereador Julio Cezar.

3ª SESSÃO ORDINARIA – 4 º PERÍODO 7ª LEGISLATURA
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