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ESTADO DO MARANHÃO
CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE




[bookmark: _Hlk151716487]Ata da reunião da Comissão de Finanças e Orçamento

 

Ata de reunião da Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Ribamar Fiquene-MA, realizada no dia 20/11/2023.

[bookmark: _Hlk151632409]Aos Vinte (20) dias do mês de Novembro (11) do ano de dois mil e vinte e três (2023), ás nove horas , conforme o Art.41 do Regimento Interno, com a presença do Presidente Acioli Pinheiro Neto, Relator Sérgio Santana Silva  e Vereador Membro Adãoildes dos Reis Souza, foi analisado:
[bookmark: _Hlk138671483]Trata-se do Projeto de Lei nº Projeto de Lei Nº 025/2023 “FIXA O VALOR PARA PAGAMENTO DE OBRIGAÇÕES DE PEQUENO VALOR/RPV, DECORRENTES DE DECISÕES JUDICIAIS, NOS TERMOS DO ART.100, § 3º E 4º DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL”. De autoria do Poder Executivo.
Diante das informações colhidas junto ao Parecer Jurídico desta Casa, os membros presentes deliberaram pela LEGALIDADE da propositura em tela. E não havendo mais nada a tratar o Presidente da Comissão declarou encerrada a presente reunião, ás nove horas e trinta minutos. Para constar, lavrou-se está.

Plenário João Jacob Boueres Filho, 20 de Novembro de 2023.




   Acioli   Pinheiro   Neto                                                         Sérgio Santana Silva                                                        Presidente da Comissão                                                                             Relator



                                                    Acioli Pinheiro Neto
                                                             Ver. Membro
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