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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Gabinete da Presidência 


PAUTA
APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE  09
REQUERIMENTO  SENDO:
Requerimento de Nº 001/2019 Solicita do Poder Executivo através da Secretaria de Infra- Estrutura, a instalação de luminárias e lâmpadas no Cemitério Municipal da Sede do Município. De autoria da Vereadora Rosiflan Amarante.

Requerimento de Nº 002/2019 Solicito ao Poder Executivo através da Secretaria de Infra-Estrutura, a Construção de três paradas coberta de passageiros as margens da BR-010 no perímetro Urbano da Sede do Município e uma em cada Povoado Arraias e Lajeado. De autoria da Vereadora Gizele Monteiro.

Requerimento de Nº 003/2019 Solicito do Poder Executivo através da Secretaria de Administração a regulamentação de Estacionamento dos Veículos na Avenida Wanderly Ferraz na Sede deste Município. De autoria da Vereadora Gizele Monteiro.

Requerimento de Nº 004/2019 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra-Estrutura a perfuração de um poço artesiano na localidade Tabatinga. De autoria do Vereador João Macêdo.
Requerimento de Nº 005/2019 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de infra-estrutura Manutenção e reparos na rede de iluminação pública dos Povoados Arraias e Lajeado. De autoria do Vereador João Macêdo.

Requerimento de Nº 006/2019 Solicito do Poder Executivo através da Secretaria de infra-estrutura a reforma da Ponte de Madeira sobre o Riacho Mandi, com a troca de tabuado na Localidade Tabatinga.  De autoria do Vereador Evandro Saraiva.
Requerimento de Nº 007/2019 Solicito do Poder Executivo através da                        Secretaria de infra-estrutura a Limpeza das ruas com roço e coleta de lixo em todas as ruas da sede do Município. De autoria do Vereador Evandro Saraiva.
Requerimento de Nº 008/2019 Solicito do Poder Executivo através da Secretaria de infra-estrutura a recuperação e manutenção da rede de iluminação pública com troca de luminárias e lâmpadas em toda a Sede do Município.  De autoria do Vereador Evandro Saraiva.
Requerimento de Nº 009/2019 Solicito do Poder Executivo através da Secretaria de infra-estrutura a recuperação com piçarramento da rua que do acesso ao Residencial Sumaúma (Vila Raimundo Jorge) com inicio na Avenida Tocantins.  De autoria do Vereador Evandro Saraiva
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