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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Secretaria da Câmara 


 PAUTA 
    APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 07 REQUERIMENTO SENDO:

       ♦ REQUERIMENTO Nº019/2019 Solicito do Poder Executivo Municipal, que busque junto a Secretaria de Infra-estrutura do Estado aquisição de Central de AR, para a Escola do Estado Centro de Ensino Manoel Bezerra de Oliveira. De autoria da Vereadora Rosiflan Amarante.

       ♦ REQUERIMENTO Nº023/2019 Solicito do Poder Executivo através da Secretaria Municipal de Infra-estrutura a aquisição de conjuntos infantil de mesa com 04 cadeiras para creche e cadeiras para a Escola Municipal Wanderly Ferraz no Povoado Lajeado. De autoria da Vereadora Maria do Remédio.

       ♦ REQUERIMENTO Nº024/2019 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra-Estrutura, a implantação de uma lombada na Av. Joâo Bouéres em frente à Igreja Assembléia de Deus Comadesma, na sede do Município. De autoria do Vereador Adãoildes dos Reis.


ESTADO DO MARANHÃO

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Secretaria da Câmara
    ♦ REQUERIMENTO Nº025/2019 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra-Estrutura, em caráter de urgência a recuperação com piçarramento da estrada do Recanto sentido Régis Lima. De autoria do Vereador Adãoildes dos Reis.

    ♦ REQUERIMENTO Nº026/2019 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra-Estrutura em caráter de urgência o serviço de tapa buraco com massa asfáltica na Avenida Wanderly Ferraz e demais ruas na Sede do Munícipio. De autoria da Vereadora Gizele.

    ♦ REQUERIMENTO Nº027/2019 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra-Estrutura o serviço de poda e roço de mato em todo o Bairro Vila Bolacha, na Sede do Município. De autoria da Vereadora Gizele.

    ♦ REQUERIMENTO Nº028/2019 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Educação a Criação do Plano de Cargos Carreira dos Servidores (P.C.C.S) dos 40% do FUNDEB. De autoria da Vereadora Gizele.
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