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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

Gabinete da Presidência 


Pauta da Sessão Itinerante na localidade Jussara.
APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 10 REQUERIMENTO SENDO:
  ♦ Requerimento Nº 056/2019 Solicito do Poder Executivo através da Secretaria de Infra- Estrutura, que seja feito Limpeza do Bosque, no Parque dos Buritis e a recuperação do Bueiro próximo ao Cartório e do Bueiro na Av. João Boueres próximo a Residência da Netinha. De autoria do Vereador Adãoildes dos Reis

 ♦ Requerimento Nº057/2019 Solicito do Poder Executivo Municipal, que seja retirado à taxa de Iluminação Pública das Contas de Energia dos Moradores da Zona Rural. De autoria do Vereador Evandro Saraiva.
 ♦ Requerimento Nº 060/201 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Educação que seja Reativada a Biblioteca Pública Municipal. De autoria da Vereadora Gizele Monteiro.

  ♦ Requerimento Nº 061/2019 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Administração que seja Regularizado o nome do cemitério Municipal denominando Campo da Saudade, e que seja feito a Instalação de Energia Elétrica no mesmo na Sede do Municipio. De autoria da Vereadora Rosiflan do Amarante.
 ♦ Requerimento Nº 062/2019 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra-Estrutura a Reforma da Escola Municipal Wanderly Ferraz, com trocas de Janelas e Manutenção em todos os Ventiladores. De autoria da Vereadora Maria do Remédio.

 ♦ Requerimento Nº 064/2019 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Administração Cópias dos Contras Cheques ou Folhas de Pagamentos de todos os Servidores, Contratados, Comissionados e Concursados lotados na Educação no Municipio de Ribamar Fiquene, de Janeiro de 1998 até Dezembro de 2006. De autoria do Vereador Clesio Cardoso.
♦ Requerimento Nº 065/2019 Solicito do Poder Executivo através da Secretaria de infra- Estrutura solicita a implantação de lombadas, nas principais ruas do povoado Arraias, deste município. De autoria do Vereador Clenilton Gomes.

 ♦ Requerimento Nº 066/2019 Solicitar do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra- Estrutura a Reforma de todo Prédio, e a Construção de um Galpão na Escola Municipal Eurival Gomes no Povoado Arraias, deste município. De autoria do Vereador Clenilton Gomes.

♦ Requerimento Nº 067/2019 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Educação, em caráter de urgência um monitor nos Ônibus escola da Zona Rural. De autoria do Vereador Adãoildes dos Reis.
♦ Requerimento Nº 068/2019 Solicito do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infra-estrutura que seja construída uma plataforma e instalada uma caixa d’água, no poço artesiano para o abastecimento de água na Localidade Jussara. De autoria do Vereador Adãoildes dos Reis.
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10ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6 º PERÍODO 6ª LEGISLATURA


DIA: 25.10.2019 - SEXTA FEIRA








